


Сценарий квеста - игры по станциям ко Дню народного Единства 

«Люблю свою Родину!» 

 
 

 Данная разработка посвящена Дню 

народного единства. В игровой форме дети 

получат возможность познакомиться с 

историей нашей Родины, а также сплотиться 

в единую команду 

 Цель: способствовать воспитанию у детей 

чувств патриотизма, развитию уважения к 

отечественной истории, культуре, традициям, 

а также развитию навыков и умений работы в 

команде. 

 Задачи:  

 познакомить детей с историей празднования Дня народного единства; 

 создать условия для применения дошкольниками  знаний, умений и 

навыков о родине  России, родного города и района; 

  показать многонациональность российского народа;  

 объяснить важность и значимость Дня народного единства  

 развивать чувство гордости за свою Родину  

 создавать позитивное, праздничное настроение, через работу в 

коллективе и совместную деятельность;   

 

 

Формы организации деятельности детей – квест-технология, 

командообразование.  

Ход мероприятия: Построение команд и их представление (возможны 

девизы, эмблемы, названия команд, символизирующие День народного 

единства)  

Вступительное слово.  

Ведущий: Наша страна - это большая территория, на которой живёт много 

людей, разных национальностей, культур, характеров. 

 

 

Оборудование:  магнитофон, карандаши, фломастеры,  ватманы для 

рисунков в конкурсе, составленный кроссворд,  атрибуты для игр и эстафет, 

флаг  и герб России и других стран, ребусы, технологические карты по 

выпечке каравая, фото с достопримечательностями Новосибирска 

 На каждой станции детей встречают гости из разных стран: Армении, 

Украины, Белоруссии,  Татарстана, Киргизии, Казахстана, России. 
 
Предварительная работа: Изготовление плакатов, подготовка фотографий, 

портретов, символов стран, подготовка и изготовление ребусов, оформление 

зала, подготовка необходимых атрибутов для проведения праздника, подбор 



литературы, музыкального материала (стихи, песни, конкурсы, литературный 

текст), составление кроссворда. 
Разучивание песен, стихотворений, текста. Работа над выразительностью 

речи. Подготовка инвентаря для проведения праздника. 
 
 
 
Ход сценария: 
 
Ведущий (страна Россия): Ребята! Сегодня мы празднуем - День народного 

Единства, который празднуют 4 ноября – праздник установлен в память о 

событиях 1612 года, когда Москва наконец-то была освобождена от польских 

захватчиков. 

В ополчении, для освобождения Русской земли от иноземных захватчиков, 

участвовали представители всех народов, входящих в состав русской 

державы. 
Итак, как одним словом назвать жителей нашей страны? 
 

Ребята: 
- Россияне! 
 
ВЕДУЩИЙ: Мы вместе, именно этим и сильна наша держава! 
Вспомним, что является символом России? (ребята перечисляют все 

символы России: флаг, герб, береза, медведь, матрешка и т.д.) Как 

исполняется гимн России? (стоя) Когда исполняется гимн России? (на новый 

год, на соревнованиях и в других торжественных случаях). 
И знать текст гимна своей страны – это обязанность каждого гражданина! 

Давайте вместе споем Гимн России (Включаем Гимн и все вместе поём). 
 
А сейчас ребята прочитают стихи о России. 
 

1 реб. 
У страны моей имя красивое,  
Величают ее все Россиею. 

Я – россиянка, и этим горда, 

Что у меня есть такая страна. 

2 реб. 

Родина милая, неповторимая, 

В сердце моем навсегда. 

Страна величавая, сильная, славная. 

Это – Россия моя! 
3 реб. 
 Россия, как из песни слово 
Березок юная листва 
Кругом леса, поля и реки 



Раздолье – русская душа. 

4 реб. 
- Люблю тебя, моя Россия 
За ясный свет твоих очей, 
За ум, за подвиги святые, 
За голос звонкий, как ручей 
5реб. 
Россия!  Как величава, как ты красива, 
С тобою все мысли мои и душа. 

Россия! С тобой мы навеки едины. 

Россия! Ты – Родина-мать для меня! 
6 реб. 
Какие же слова тебе сказать, 
Чтоб выразить свою любовь, Отчизна,   
С тобой грустить, мечтать и ликовать 
Мне до последнего дыханья жизни. 
 
7 ребенок. Флаг России он трехцветный 
Гордый, яркий и заметный. 
Выше флаг держи, Россия! 
Ты должна быть самой сильной! 
 
 

ВЕДУЩИЙ:  С древнейших времён на Руси ни один праздник не обходился 

без весёлых игр, состязаний и конкурсов!  

В честь праздника мы сегодня с вами поиграем. 
Ведущий: 
Представление команд название, речевка 

Сегодня, ребята, к нам пришли гости из разных стран, Вам нужно пройти 7 

станций на каждой вас ждут интересные задания. Вам надо выполнить их 

правильно, дружно и организованно.  
 
После каждого выполненного задания игры вы получаете букву ключевого 

слова. Первая буква подсказка уже известна, остается еще заработать 7 букв  

 

Капитаны команд, получите маршрутные листы! 

 

 
На старт, внимание, марш! 
 
1 станция Армения (Логопедический кабинет Татьяны Юрьевны)  

Детей встречает гостья из Армении. (Елена Николаевна и Татьяна Юрьевна) 

Знакомит с символами и обычаями своей страны. 

Дает детям задание разгадать кроссворд о городе или районе 

 



 

 

2 станция Украина (музыкальный зал) 

Детей встречает гостья с Украины. (Муз. Руководитель - Надежда 

Владимировна) 

 Знакомят с символами и обычаями своей страны. 

Игры народов России 

 

3 станция Киргизия (Спортивный зал) 

Детей встречает гостья из Киргизия. (Инструктор ФИЗО – Виктория 

Петровна) Знакомит с символами и обычаями своей страны. 

Эстафета с флагом России 

 

4 станция Россия (Педкабинет) 

Детей встречает Сама Россия. (Рук. Изо- 

Оксана Андреевна).  Закрепляет знания о 

символах и обычаях своей страны.  

Дети закрашивают континент на котором 

располагается наша страна Россия. 

 

5 станция Татарстан (Кабинет ОБЖ) 

Детей встречает гостья из Татарстана. 

(руководитель ОБЖ- Венера 

Михайловна) Знакомит с символами и обычаями своей страны. 

Готовят блюдо национальное с помощью  карточек 

 

6 станция Белоруссия (Логопедический кабинет Анны Алексеевны) 

Детей встречает гостья из Белоруссии. (Логопед Анна Алексеевна) Знакомит 

с символами и обычаями своей страны 

 Дает детям задание назвать достопримечательности города Новосибирска. 

 

7 станция Казахстан (Экогаллерея) 

Детей встречает гостья из Казахстана. (Логопед Ирина Николаевна) 

Знакомит с символами и обычаями своей страны 

Дает детям задание разгадать ребусы о России 

 

После всех выполненных заданий дети  возвращаются в муз зал и составляют   

Ключевое слово ЕДИНСТВО 

 Молодцы! Да, это так. История России учит нас: порознь, поодиночке не 

сделать того, что можно сделать вместе. Мы не должны забывать: сильна 

Россия только тогда, когда она едина! Именно поэтому в нашей стране есть 

такой важный праздник - День народного единства. 

Мы сейчас с вами по доброй русской традиции заведем хоровод. 
 

 


